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I. Tartalmi összefoglaló 

A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: Vagyonkezelő) a 2004. február 23. és 2011. 
szeptember 30. közötti időszakban papíralapú részvényt bocsátott ki l 160 OOO OOO Ft 
névérték ben. A részvényeket l 00%-ban a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) vásároita meg, majd a papír alapon 
kibocsátott részvényt az Önkormányzat a pénztárában helyezte el. A pénztári nyilvántartás 
egyszerűsítése, a kezelhetőség és a nagyobb biztonság érdekében javasolom a részvények 
dematerializálását. 

II. Hatásvizsgálat 

A dematerializált értékpapír olyan névre szólóan nyilvántartott értékpapír, amelynek nincs 
sorszáma, a tulajdonos nevét és az egyértelmű azonosítására szolgáló adatokat az 
értékpapírszámla tartalmazza. A dematerializálási eljárást követően az értékpapír papír alapon 
már nem jelenik meg, hanem csak az értékpapírszámla elektronikus nyilvántartásában. 

III. A végrehajtás feltételei 

A dematerializált értékpapír előállításának és továbbításának módjáról és biztonsági 
szabályairól, valamint az értékpapírszámla, központi értékpapírszámla és az ügyfélszámla 
megnyitásának és vezetésének szabályairól szóló 284/2001. (XII. 26.) Korm. rendelet alapján 
Magyarország központi értéktára, a KELER Zrt. kötelezett és jogosult az összes, 
Magyarországon nyilvánosan vagy zárt körben forgalomba hozott dematerializált értékpapír 
előállítására és az értékpapírszámlán történő jóváírására. Ezt a feladatot a KELER Zrt. az 
értékpapír-kibocsátóval aláírt szerződés és a kibocsátó utasítása alapján végzi. A KELER Zrt. 
az értékpapír kibocsátójával, jelen esetben a Vagyonkezelővel köt szerződést a dematerializált 
értékpapír előállítására, de az események, illetve megrendelések bonyolítására a kibocsátó 
által meghatalmazott képviselő is eljárhat. 

A teljes dematerializálás folyamata két módon bonyolítható: 
a) személyes jelenléttel: ebben az esetben a szükséges dokumentumokat papír alapon kell 

megküldeni, 
b) elektronikus úton: a KELER Zrt. weboldalán a szükséges dokumentumokat elektronikusan 

feltöltve. 

Az eljárás típusától fiiggetlenül az eljárás normál esetben 9-20 munkanap, sürgősségi eljárás 
esetén 5-8 munkanap. 

A dematerializálási folyamat várható eljárási költségei az alábbiak szerint alakulnak: 



100 MFt össznévérték felett, normál eljárás esetén 165 OOO H/sorozat 

100 M Ft össznévérték felett, gyorsított eljárás esetén 330 OOO H/sorozat 

b) Ha a nem rendelkezik elektronikus aláírással 

100 M Ft össznévérték felett, normál eljárás esetén 170 OOO H/sorozat 

100 M Ft össznévérték felett, gyorsított eljárás esetén 330 OOO H/sorozat 

A folyamatot követően az értékpapír az Önkormányzat számlavezető pénzintézeténél, az OTP 
Bank Nyrt.-nél vezetett 11794510-4002688 számú értékpírszámlára kerül. A folyamat együtt 
jár az előd értékpapír-sorozat törléséveL 

Az eljárást követően a papíralapú értékpapírok tárolásával, kezelésével kapcsolatos feladat 
megszűnik, a részvények őrzése biztonságos értékpapírszámlán történik. 

A szükséges fedezet az Önkormányzat költségvetésében rendelkezésre áll. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2017. május)~?' 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

2 



l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 

... /2017. ( ... ... )határozata 
a Kőbányai V agyonkezelő Z rt. által kibocsátott részvények dematerializálásáról 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a 
Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. papíralapú részvényeinek elektronikus úton, normál eljárás 
keretében történő dematerializálását. 

2. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a 
Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatóját a szükséges intézkedés megtételére. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
2017. szeptember 30. 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
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